



2009年6月7日 星期日

总编辑:刘方棠 值班副总编辑:何南观

农历己丑年五月十五
国内统一刊号:CN51-0015

达州日报社出版
http://www.dzrbs.com 第14050号(今日4版)

E-mail: dzrbxw@sina.com

责任编辑:冯尧

组版编辑:王万礼



李向志在检查防汛抗旱工作时强调 各级各部门要高度重视防汛抗旱工作

本报讯 6月5日下午,市委书记、市人大常委会主任李向志到罗江口水电站、水文站、多普勒雷达站、防汛抗旱指挥部检查防汛抗旱工作。李向志强调,各级各部门要高度重视防汛抗旱工作,认真落实全市防汛抗旱督察会上的议定事项,依法科学防洪,做到防患于未然,确保安全度汛;同时,做好抗旱工作,抓好人畜饮水工程,确保农业生产正常进行。

冒着酷暑,李向志带领市防汛抗旱指挥部、水利局、气象局、水文局负责人前往罗江口水电站察看水位和蓄水发电、防洪情况。李向志说,罗江口水电站、江口电站、金盘水电站要听从调度,在汛期要配合运行,充分发挥几个电站的调峰能力,确保沿河和城市安全渡汛。

在市水文站胡家坝观察点,李向志要求施工单位加快工程进度,要赶在汛期之前完成房屋建设和设备安装。他说,该站是达城主城区流量监测的重要站点,一定要按照设计标准,高质量的完成站点建设,保证在汛期投入使用。

李向志一行还驱车来到雷音铺多普勒雷达站,他详细询问了多普勒雷达的运行和平常安保工作落实情况。他说,多普勒雷达站是我们的眼睛和耳朵,关系到全市防汛抗旱的指挥和调度,盼望了很多年,现在终于建起来了,我们一定要保障正常运行,发挥好它的作用,观察好气象,让气象为人类服务。

随后,李向志回到市防汛抗旱指挥部,召集防汛抗旱责任单位人员分析今年的汛情、旱情。他详细察看了气象信息综合分析处理系统和全市水系图,向气象和水文部门询问了目前的降雨量。李向志强调,各级各部门要高度重视防汛抗旱工作,落实好全市防汛抗旱督察会上的议定事项,依法科学防洪,监测地质灾害,做到防患于未然,确保人民群众的生命财产安全。同时,要做好抗旱工作,抓好人畜饮水工程,落实好高山群众的饮水问题,确保农业生产正常进行。防汛抗旱指挥部一定要搞好统筹协调监督工作,进一步完善信息系统、预警系统、应急系统,加强系统演练,真正做到科学防汛抗旱。各级相关部门要高度重视防汛抗旱工作,要早抓工作,早预防,对可能出现的隐患做到早排查早清理。要落实值班制度,确保安全度汛。

图为李向志在罗江口水电站检查工作。
(本报记者 龚其明 摄影报道)

学校有了困难 领导现场解决 大竹县重视教育落在实处

本报讯 5月25日上午,大竹县委书记、人大常委会主任李桂琼一行,前往大竹中学、大竹二中现场办公,解决学校办学中的实际问题,为学校排忧解难。

在大竹中学,李桂琼一行对学校近年发生的巨大变化和取得的优异成绩给予高度评价。当得知学校配电房由于设备陈旧造成变压器被烧一事,李桂琼立即责成县电力公司负责解决学校配电房的改造。在大竹二中,当看到学校旧平房已被拆除,多功能教学楼正在紧张施工中,李桂琼十分高兴,连连称赞二中变化真大。针对大竹二中校门附近通行不便的实际,李桂琼表示县委县政府将投入30万元资金启动畅通工程,保证二中师生出入方便。

在慰问两校高三师生时,李桂琼勉励大家要努力学习,力争在今年高考中取得优异成绩。他同时告诉全体高三学生,县委县政府已为贫困大学生安排助学金30万元,凡考上大学的贫困生都可以申请在校学费和生活费的资助,决不让一个学生因家庭经济困难而上不了大学。
(本报记者 刘礼全)

重庆武隆发生特大山体垮塌74人下落不明

胡锦涛、温家宝批示要千方百计抢救

本报综合新华社消息 6月5日下午,重庆武隆县一处山体突然垮塌,将一个矿场及多户居民吞没。现场抢险人员紧张施救,已经搜救出8名伤员,仍有74人下落不明。目前,重庆市调集上千名抢险人员在现场施救。事故发生后,胡锦涛总书记、温家宝总理高度重视,迅速作出重要批示,要求千方百计做好抢救工作,防止次生灾害发生。

受胡锦涛总书记、温家宝总理委派,中共中央政治局委员、国务院副总理张德江代表党中央、国务院,6月6日凌晨5时,赶到

重庆武隆山体垮塌现场指导抢救工作。中共中央政治局委员、重庆市委书记薄熙来,重庆市长王鸿举6月5日已经抵达现场指挥救援工作。

据事发地所在的武隆县铁厂乡政府人员介绍,5日15时许,铁厂乡鸡尾山采矿区发生山体崩塌,上百万方山石涌进山谷,导致一个矿场和数百户民居被埋,并造成铁厂乡大面积停电和通讯中断。事故发生后,重庆市调集上千名抢险人员赶赴现场施救,重庆消防总队调集300名消防官兵、34台

抢险救援车辆、5条搜救犬,以及生命探测仪、破拆工具等器材奔赴事故现场施救。武警重庆市总队出动700多名武警官兵,紧急奔赴事故现场抢险救灾。重庆市公安局出动警用直升机参与救援,重庆国土部门派出地质专家组到达现场,为抢险救灾提供技术支持。

经过奋力抢险,截止本报发稿时,已救出8名伤员。8名伤员中,有5人是轻伤,目前全部在武隆县人民医院接受治疗,这5名伤员均无生命危险。此外,有3名重伤员

(其中一人为危重伤),目前生命体征稳定,但是还没有脱离生命危险。

目前,武隆县鸡尾山山体垮塌形成的崩塌体总量已超过350万立方米,并填满了两山之间数十米深、200余米宽的深沟,一条小河也被阻断,气象部门透露从7日凌晨开始,险区将迎来一次强降雨,有可能形成堰塞湖。记者在现场看到,由于崩塌体上有很多巨石,大型抢险救援机械设备很难介入其中,为便于现场施救,防止堰塞湖形成,抢险人员6日下午将对崩塌体实施爆破清理。

省物价局领导来我市调研天然气价格问题

何健出席座谈会并讲话

本报讯 6月4日,省物价局局长邵小龙一行来到我市,就国家天然气价格形成机制对天然气产地的影响进行专题调研,并就达州市天然气价格形成机制改革有关问题展开座谈。市委副书记、市长何健出席座谈会并讲话。市委副书记、市纪委书记胥健向邵小龙一行汇报了达州市天然气资源开发利用情况、天然气价格方面存在的主要问题以

及对天然气价格的建议。

当前,我市天然气购进价格主要存在着新线新价、管输费不合理和用气指标不足等问题,增加了我市城市燃气、城镇非管网民用天然气的购气成本,影响了我市化工企业的生产成本,也将对我市化工产业区企业的落户发展产生重要影响。针对这些问题,我市就有关问题向省委、省政府及省物价局提

出了加大化工产业区扶持等六条建议。

邵小龙在认真听取汇报后,对达州提出的建议表示认同。邵小龙说,省委、省政府对资源产地提出的价格改革建议非常重视。达州作为资源产地享有特殊的政策优惠合情合理。他们将把有关建议带回去,积极向上汇报,努力为资源产地争取更大的优惠。
(本报记者 黄科夫)



一年一度高考来临之际,我市各高中学校积极想办法、添措施,舒缓考生心理压力,让他们从容面对高考,以最佳状态迎接考试。图为达州新世纪学校高三教师临考前和考生亲切交流的情景。
(本报记者/陈鲸印 摄)



今明两日,我市三万余名考生走进全市1092个考场参加高考。一周后(6月13日),我市初三学生也将参加毕业考试,接受高一、高二学校的挑选。图为通川区初三学生参加体育考试的情景。
(本报记者 王万礼 摄)

我市召开专门会议严肃考风考纪 考生高考作弊各科成绩为零

本报讯 为严防高考群体舞弊事件的发生,确保和谐平安高考,6月4日下午,我市召开2009年普通高考考前工作会议,对今年我市普通高考工作做了详细安排部署,着重强调了考风考纪相关工作。市委常委杨钢出席会议并讲话。

会议指出,各地招考、教育局和招考办要配合当地宣传部门积极做好高考宣传工作,加强正面舆论引导,使公众能够正确的认识高

考。要把考试相关政策、纪律向社会和考生宣传到位,为高考营造良好的舆论氛围。

会议要求,各考点各相关职能部门要紧密联系、密切配合,确保考生、考场安全,确保试题、答卷安全;所有参与高考服务的同志要以人为本,强化服务意识,提高服务质量,为考生提供热情周到的服务;各考点要制定有针对性的应急预案,增强应对突发事件的能力。

针对高考违纪舞弊事件,会议强调,要对违纪舞弊人员按文件规定严肃处理,决不姑息迁就。对利用通讯工具作弊、由他人代替考试或代替他人考试等作弊行为情节的考生,高考各科成绩为零,并取消下年高考考试资格;对违规违纪的工作人员、社会其他人员将进行严肃处理,触犯法律的,依法追究法律责任。
(张述格 实习生 夏川 本报记者 李黎)

五千工作人员服务三万考生

我市高考备考工作准备充分

今年我市高考参考总人数为32451人,全市共设7个考区、16个考点、1092个考场,有5000余名考务工作者投入到高考当中,参加监考、保卫、医护等工作。目前,各项准备工作全部就绪,为广大考生提供了一个良好的考试环境。

加强领导,责任落实

市委、市政府高度重视2009年高考工作,要求各县(市、区)政府一把手为高考工作第一责任人,分管领导为直接责任人,全力抓好高考工作。5月7日、15日,市政府组织参加了教育部和省政府的2009年普招工作电视电话会,对我市2009年高考工作做出详细的安排部署。

积极备考,措施完善

“近段时间,全市招生考试工作人员严格按照上级要求,积极备考、科学备考,各项工作有序推进。”市招办主任胡健说,2009年我市高考备考工作周密细致,一切就绪。3月初,我市便启动了2009年普招工作,先后完成了报名、体检等工作。3月26日至29日,市招办组织3

万余名考生进行了网上填报志愿演练;5月4日前,市招办等部门对7个县(市、区)的保密室进行了检查,对考点、考场、学生食宿点进行了检查,并制定了切实可行的预案。6月1日起,各考点严格选聘监考员及考务工作人员,对5000余名监考员和考务工作人员进行岗前培训。同时,市招办还组织了近100名人大代表、政协委员、纪检监察干部和教育行政部门工作人员、招生考试管理机构和部分高校干部作为巡考员,分赴各地巡考。

全力护考,紧密配合

5月31日,市招生考试委员会组织召开了公安、环保、城管、文化、交警、卫生等部门参加

的2009年高考备考工作联席会,明确了各部门的职责,制定了防止各种突发事件的应急预案。文化、环保等部门提前介入,加大了建筑工地、文化娱乐场所等的禁噪工作,给考生营造了一个安静的环境;公安部门加大了对各考点周围的治安整治和巡逻力度,净化考点周围治安环境;公安交警部门在各考点设立执勤点和设置警戒线,并查勘考点周边交通线路,制定了预防各种突发事件的应急预案;消防部门对各考点、考场周边场所进行了消防安全检查,消除火灾隐患;市公安局、信息产业部门提前制定了对互联网的监控措施,严防考生利用手机作弊;卫生部门对考生食宿点进行了食品卫生检查,并在各考点设立了医务工作点;电力和供水部门保证高考考试期间的全面供电供水。

在全市上下的共同努力下,我市2009年高考备考工作井然有序,为广大考生提供了一个安全舒适的考试环境和公平公正的竞争氛围,确保考生正常发挥自己的水平,获得理想的成绩。
·实习生 夏川 本报记者 李黎

加快培养建设高素质专业化的面试考官队伍

杨天宗在全市公务员面试考官资格培训班开班典礼上强调

本报讯 6月4日上午,市委常委、组织部长杨天宗在全市公务员面试考官资格培训班开班典礼上强调,适应推动科学发展、构建和谐社会的形势需要,加速培养一支高素质、专业化的面试考官队伍,为达州跨越发展提供有力的人才支撑。

市委组织部副部长、市人事局局长李梅主持会议。市委副书记、市长何健出席开班典礼,市人事局副局长陈建华出席开班典礼,市组织部120余人参加资格培训。

杨天宗在讲话中深刻阐述了面试考官培训的重要意义。他指出,开展面试考官培训,一是提高公务员考录质量的需要。公务员作为执政兴国的骨干力量,无论从执政的高度,还是民主法治的角度,公务员选拔都要提高考官素质能力,从而体现正确的用人导向、价值取向和工作指向。二是促进考官队伍专业化的需要。只有专业化的考官,才能保证面试质量,保证选才标准,为事业兴旺发达提供人才保证。三是确保面试公信度的需要。在资格培训后建立面试考官库,构建随机抽选机制,使面试考官队伍从临时的靠人选人迈向持久的靠制度的选人,为面试公信度提供制度保证。

杨天宗强调,面试考官是面试赛场的“伯乐”,受组织之托,负职责之重,掌命运之门,责任重于泰山。一定要做一个敬业的考官。以敬业的精神、谦虚的态度和务实的作风,珍惜培训机会,把自己培养成素质高、操守好的考官。要做一个专业的考官。抓住培训契机,深学理论,掌握技巧,提高素质,增长能力,真正成为面试工作的行家里手。要做一个公信的考官。增强原则意识、纪律意识、法治意识,打水平分、责任分、公正分,用实际行动树立考官公平公正公信的良好形象。

杨天宗要求,面试考官是公平正义的天平,是社会关注的焦点,务必保证培训质量。一要选择好培训内容。坚持以德为先,培养执业操守;以能为重,追求一流效果。二要提供相关保障。派员单位要全力支持,保证安心参训。组织人事部门的同志要带头学习,搞好协调服务,把培训班办成示范班、精品班。三要搞好成果运用,对考官实行任期管理和动态管理,建立随机抽选、诚信记录和不合格淘汰等机制,为提升公务员考录质量提供人才支撑和制度保证。
(罗宾 冯雷)